



混合雲世界的資料權威

# 提供資料洞見、存取與控制 充分釋放資料的完整潛力

## 公司概要

55 億美元營收  
10,000 多名員工  
110 多個辦事處

榮獲 3 個 Gartner 魔力象限領導廠商<sup>1</sup>  
通用磁碟陣列、固態陣列、  
日本通用磁碟陣列

成長最快的前 5 大  
外部企業級儲存系統廠商<sup>2</sup>

## 我們的客戶

當今，科技正時時刻刻改變我們的生活面貌，使大多數的企業組織都將數位轉型當作最重要的策略議題。對於想要成功數位轉型的組織而言，資料早已成為營運命脈，必須能在組織內部順暢流通，方可善用新興技術來優化作業、產生創新的商業機會及接觸更多新客戶。

因此，IT 主管承受著莫大的壓力，必須想辦法以有限的時間、技能和預算，充分運用現今的大量資料，將其應用於整個組織，以創造嶄新價值。資料不再封鎖於硬體設備，不再隱藏於防火牆之後，而是變得分散、動態而且多元。

想在這樣的環境中茁壯發展，就必須成為資料本位的組織，但這並非簡單易事。需要有全方位方法來管理資料，而且這個方法必須是安全、高效、禁得起未來考驗，並具備選擇彈性。

## 我們的公司

NetApp 是混合雲資料領域的權威，我們提供一系列的混合雲資料服務，可簡化橫跨雲端與內部部署環境中所有應用程式與資料的管理，加快數位轉型的速度。我們與合作夥伴協力，幫助全球組織充分發揮資料的完整潛能，以擴展客戶接觸點、實現更高度創新，並使營運最佳化。

## NetApp Data Fabric

NetApp Data Fabric 能夠簡化及整合跨雲端與內部部署環境的資料管理作業，加快數位轉型。它可提供效能一致且妥善整合的資料管理服務與應用程式，藉此提高資料能見度及獲取深入洞見，同時有利於資料存取和控管，以及增進資料保護安全，進而徹底釋放資料力量，贏取全新競爭優勢。

## 我們的產品組合

Flash 在客戶進行數位轉型的過程中扮演關鍵角色，因為客戶希望改善速度與回應能力，並從主要商業應用程式中獲取更大價值，同時還要降低總體擁有成本。若想汰換傳統硬碟系統以提高效能及創造經濟效益，All Flash Array 技術便是最符合實際需求的選擇。藉由高度差異化且選擇廣泛的 All Flash 與混合式陣列產品組合，NetApp 有明確的定位和能力可以幫助客戶完成轉型大業。

由於預算限制和技能不同，許多客戶都需要專家協助，才能順利整合、部署及管理他們用來保持競爭力的解決方案。這導致對於融合式與超融合式基礎架構解決方案的迫切需求。FlexPod 是當今全球許多最大型企業選中的融合式基礎架構。有了 NetApp HCI，客戶可以從第一代 HCI 的束縛中解脫，而在維持保證效能之際，同時享有無與倫比的靈活性、擴充性、自動化與 Data Fabric 整合。

客戶雖然受到公有雲在速度與擴充效益上的吸引，但還需要新的資料管理功能，以便在資料離開企業壁壘之後仍能保有資料控制權。NetApp 相信，混合雲將迅速成為企業 IT 的主流模式，而我們的 Data Fabric 方法可讓客戶無論是在內部部署、公有雲或混合雲環境中，都能輕鬆管理及保護資料安全，而且靈活依照本身因應數位世界中爆炸性資料增長的需求來調整規模。

## 我們的服務與支援

NetApp 及合作夥伴們的專業服務團隊能提供客製化的評估、設計與執行服務，協助將客戶的 IT 環境調整至最佳運作狀態。這些專家可讓客戶更有信心地部署新功能。我們的 NetApp 全球支援部門，可在客戶需要的地點快速做出回應，並提供系統、程序與人員等多種服務，確保顧客在複雜且關鍵的環境中得以永續經營。



<sup>1</sup> 2017 年 10 月 31 日 Gartner 通用磁碟陣列魔力象限，2017 年 7 月 13 日 Gartner 固態陣列魔力象限，2017 年 3 月 22 日 Gartner 日本通用磁碟陣列魔力象限。Gartner 對於此項研究不做任何明示或暗示的擔保，包括任何關於適銷性或特定目的適用性的擔保。Gartner 研究出版品所含內容為 Gartner 研究組織提供的意見，不應視為事實陳述。Gartner 對於此項研究不做任何明示或暗示的擔保，包括任何關於適銷性或特定目的適用性的擔保。

<sup>2</sup> 2018 年 3 月 1 日，IDC《2017 年第 4 季全球每季企業儲存系統追蹤報告》(Worldwide Quarterly Enterprise Storage Systems Tracker - 2017Q4)：成長最快的前 5 大外部企業級儲存系統廠商 - 年營收成長。

## 我們的合作夥伴

我們與業界最頂尖的代理商、應用程式、基礎架構、顧問諮詢及雲端服務供應商等事業夥伴建立長久的策略合作關係，並始終秉持著「讓客戶成功」的單純信念。全球各地的跨國企業、當地企業與政府機關，皆仰賴 NetApp 及我們的合作夥伴生態系統，協助將其 IT 的商業價值發揮到極致。

以下為我們的一些世界級合作夥伴



### NetApp 台灣

台北市 110 信義區松仁路 97 號 8 樓之 2 電話：886 2 8729 5000 傳真：886 2 8729 5050